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15 ÚSPEŠNÁ ÚČASŤ NA SÚŤAŽIACH A  ORGANIZOVANIE SÚŤAŽÍ   

15.1  

SOŠ strojnícka sa snaží vytvárať podmienky na prácu s mládežou vo všetkých oblastiach, 

jednou z oblastí je podpora účasti študentov a pedagógov na technických a odborných 

súťažiach. Zámerom je prispievať k vyhľadávaniu nadaných a talentovaných študentov, 

podporovať ich ďalší odborný rast, tvorivo rozvíjať kompetencie, viesť k samostatnej tvorivej 

činnosti a podporovať ich záujem o sebavzdelávanie. V nemalej miere tiež prispieva k 

účelnému a efektívnemu využívaniu voľného času žiakov. 

15.2  

V súčasnosti sa aktívne zúčastňujeme na mnohých  stredoškolských súťažiach: ZENIT, 

SOČ, SYGA, DOPRAV RACE 1.,2., H2GP Horizon hydrogen grand prix HRCCC - Hydrogen RC 

chalenge cup, Mladý tvorca, Vodíková 12, Veľtrh - cvičné firmy, Pretek o pohár kysuckých 

strojníkov, Technická olympiáda na ZŠ, olympiády, Elektroolympiády, výtvarné súťaže a 

športové súťaže. Mnohé súťaže sú organizovaná formou postupových kôl cez školské, 

krajské a končia sa celoštátnym kolom. Našim cieľom je pripraviť študentov tak, aby úspešne 

reprezentovali našu školu a dostali sa do najvyšších postupových kôl  a získali i ocenenia. 

15.3 Opatrenia 

 Vytvoriť ročný plán súťaží, do ktorých sa škola zapojí spolu s personálnym 

zabezpečením a zodpovednosťou. Pravidelne ho vyhodnocovať prípadne, upravovať. 

 Systematicky pracovať s nadanými a talentovanými žiakmi. 

 Zvyšovať počet pedagógov, ktorí sa budú žiakom venovať v mimoškolskej činnosti, vo 

voľnočasových aktivitách. 

 Organizovať súťaž na miestnej, národnej, medzinárodnej úrovni. (v spolupráci 

so ŠIOV, v spolupráci zo zamestnávateľom, vlastnú súťaž). 

 Vytvoriť smernicu (postup) pre jednotný postup tvorby, zverejňovaní a vyhodnocovaní 

súťaží. 

 Pravidelne informovať o úspechoch na súťažiach na www a on-line platformách 

a ostatných fórach. 

 Prezentácia líderstva pre SOŠs 
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15.4 

Kritéria Centra excelentnosti 2022 2023 2024 2025 

Organizovanie súťaží najmenej na okresnej úrovni - 1 2  2  

Úspešná účasť na národných súťažiach 1 2  2  2 

Úspešná účasť na medzinárodných súťažiach - - 1 1 

 

Úspešná účasť sa rozumie do  piateho  miesta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


